

Никто не забыт. Юрьянский район присоединился к патриотическим акциям



23 февраля наша страна праздновала День защитника Отечества. В этот день не только поздравляли тех, кто имеет отношение к защите нашей Родины, но и вспоминали тех, кому мы обязаны мирным небом над головой.

Жители Юрьянского района приняли активное участие в патриотических интернет-акциях, связанных основными хэштегами #ЗашитимВетеранов43, #Патриот43.

В рамках проекта «Помним своих героев» в различных социальных сетях юрьянцы размещали видео с портретами своих ветеранов и рассказами о предках. Более 50 писем было оформлено в рамках акции «Письмо Победы».



Особый интерес у жителей вызвали акции «Скажи спасибо лично» и «Родные объятия», в рамках которых нужно было выложить архивные фото и видео со своими родными — защитниками Отечества, а также сделать видео и фото, как молодые люди обнимают своих братьев, дедушек, бабушек, отцов.

Кроме того, 23 февраля в поселениях нашего района прошли и очные акции. Так, несмотря на мороз, отдать дань погибшим защитникам Отечества и вспомнить их подвиги собрались жители практически во всех населенных пунктах района, они возложили цветы к воинским мемориалам и памятникам.